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23 年 1 月 24 日（月）、25 日（火）、2 月 7 日（月）の三日間、岡崎にある 

みあい養護学校で、給食集会が開かれました。 

牛や牛乳のことを知ってもらいながら、命の大切さを伝えたいと思い、 

小学部、中学部、高等部と、３つの部に分けて、３回の出前授業をおこなってきました。 

 
 

   

１月２４日（月）みあい養護学校高等部 ９３名  体育館にて 

 
まず始めのあいさつの後、歌を聞いてもらいながら、牛や牛乳について知ってもらうための講演をします。 

「だから牛が好き」「牛乳は国産 100％」「命」などを歌いながら、歌の中で質問してもらったり、答えたり、 

わいわいガヤガヤと授業が進みました。  



 

 

 
 

   

みんな美味しそうに飲んでいました。今まで牛乳を 

あまり好きでなかった子も、これは喜んでいました。 

時間が余ったので、さらに歌を２曲ほど聞いてもらい、 

農家が牛を思う気持ちや、感謝の気持ちについて 

一緒に考える事ができたと思います。 

リズム感の良い子はダンスや手拍子で 

応援してくれたので、とても盛り上がりました。       

１００人近い子供たちと楽しい時間を過ごせました♪♪ 

１月２5 日（火）みあい養護学校小学部 57 名  多目的ルームにて 

毎床さんの進行によるカルピスラッシーの作り方体験 

＜今回の手順＆作り方＞   

●手の消毒  

●牛乳を注ぐ（コップには７５ml に線を入れておく） 

●カルピスを大さじ１杯入れる 

●レモン汁を中さじ１杯入れる 

●スプーンをもらい自分の席に帰る（全員そろうまで待つ） 

●全員揃ったところで「いただきます！」 
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給食がんばり賞の表彰のあと、 

牛博士と着ぐるみ２体の登場です！（笑） 

歌を歌いながら牛のことを教えてもらいました。 

H カップ体験では、曲に合わせて１分くらいずつ搾り 

手で搾る大変さを知ってもらいました。 

みんな腕が疲れた事でしょう！ 

農家さんの苦労や想いを、感じてもらえたかな？ 

 
 

 

 

「アブラカタブラミルク」に合わせて 

ミセス H カップ体験をしました。 

見てください！この真剣なまなざし！ 

本物の牛を見せてあげたいなぁ・・・ 

みんな積極的に取り組んでいます。 

集中力もすごい！  
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まず最初に先生がグッズを使って 

乳製品の紹介をしてくれました。 

その後に私たちの授業が始まり、 

講演と歌で牛のことを伝えてきました。 

でもちょっと歌や説明に力が入って 

時間が長くなり、H カップ体験のための 

時間は少なくなってしまいました。 

でもさすが中学部はたくましい！ 

ミセス H カップ体験も 

１分程度ならへっちゃらです♪ 

2 月 7 日（月）みあい養護学校中学部 46 名  体育館にて 

★最後には牛さんと記念撮影しました★ 

最初は怖がっていた子たちも 

いつのまにかすっかり仲良しに♪♪ 

コンサート会場ではありません、授業風景です（笑）

ミセスＨカップさんに合わせて作っていただいた 

等寸大の牛が後ろの方に２頭いるのですが 

見えるでしょうか？先生の力作です！すごい！ 

   
 
 
 

 

 

 

 

 

 

おわりに・・・ 

今回は３つの部に分けての３回の出前授業でした。私たちも慣れている訳ではないので、どうなる事かと 

不安でしたが、学校とも何回か行き来をして打ち合わせもできましたし、何より先生方がみなさん熱心で、 

とてもありがたかったです。子供たちの課程に合わせて内容も変え、工夫されていましたし、牛の絵まで 

手作りされたのには感激しました！！ 

通常業務などもあり、こちらは毎回入れ替わりのスタッフで、準備はほとんど学校側でやって頂きました。 

カルピスラッシーは出前授業では初めての試みでしたし、子供達とのふれあいの中で私たちも学び、 

エネルギーを頂く事ができました。    生徒の皆さん、先生方、本当にありがとうございました！ 
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